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ÚVOD

Biblia je Boží projekt. Drží vodítka a odpovede pre manželstvo,
ktoré je milosťou života a deti sú požehnaným dedičstvom od Pána.

Rodina je srdcom a dušou ľudskej spoločnosti, miestom súkromia,
radosti, spomienok, lásky a bezpečnosti.

Miesto, kde je budovaná naša dôvera a všetky korene toho, čím
budeme, majú svoje korene v našom detstve.

Tá myseľ, ktorá je dnes presadzovaná, je ku-sebe-orientovaná
pýcha: „Zostanem s tebou, pokiaľ mi dáš to, čo ja chcem.“ Dôraz je na
individualitu, práva, „Urobím to po svojom“, sloboda a voľnosť a vlastný
odhad.

A všetko takéto myslenie a správanie je smrtiace pre každé
zmysluplné manželstvo a rodinné vzťahy, pretože s našimi právami sme
stratili naše privilégiá, a nakoniec, cena za našu „slobodu a práva“ bude
samota a izolácia.

Kvôli sebeckosti vidíme jeden druhého ako bremeno a prekážku; a
nemôžete mať sebeckých ľudí žijúcich spolu a očakávať, že vytvoria
zmysluplný vzťah. Je to boj ľudí zápasiacich, aby boli pokorení.

Musíme sa naučiť, že základom je Božie Slovo. Nezáleží na tom,
koľkokrát si urobil to, či ono, alebo kto vedie, alebo aké metódy si použil.
Musí to začať s Bohom, Jeho Duchom, chválou a zvelebením Jeho, vzdať
Mu vďaku za všetky veci, žiť a radovať sa jeden z druhého.

Táto generácia je pohltená neprávosťou, napĺňa vlastné žiadosti,
žiadna radosť, žiadna vďaka, generácia šialenosti, nevďačnosti, pýchy,
vlastnej chvály, plná rôznych ideológií ako humanizmus, sexuálna sloboda,
lesbizmus, homosexualita. Všetky tieto veci ničia rodinnú štruktúru.

Mnohé z týchto ideológií majú svoj zrod na univerzitách. Hovoria,
že sa nemusíte zosobášiť, môžete len spolu žiť, kým sa jeden druhému
nezunujete, potom si nájdete iného partnera. Tieto myšlienky sú
sebeckosťou, ktorá vedie do zničenia.

Boh vytvoril v rodine autoritu. V 2.Korinťanom 11 vidíme Boha,
Krista, muža a ženu.

Existuje autorita na úrovni manžela a otca, ako vodcu,
poskytovateľa, ochrancu. On bol umiestnený to tejto pozície autority, ale
túžbou jeho srdca by mali byť potreby partnera, ktoré by mali byť pre neho
silnejšie ako jeho vlastné. To je to, čo vytvára rovnováhu.

Predtým, ako sa pozrieme na úlohy muža a ženy a úlohu detí,
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musíme vidieť svoju úlohu ako veriaci, pretože s Kristom máš rovnosť s
Bohom, hoci v podriadenosti.

A bez Božieho vzoru, ktorý je položený v Efežanoch 5, bez
poriadku autority a rovnosti, sa manželstvo stane ťažkým bojom a bude
veľmi nenaplnené. Stane sa zápasom za vlastné práva, stane sa konfliktom.

Počujeme často, akí necitliví sú muži a akí utláčajúci sa stávajú, a
potom počujeme o ženách, aké sú panovačné, hľadajúce voľnosť a
vykonávajúce svoju vlastnú vôľu a ako sa nechcú podriadiť svojim
vlastným manželom. Prečo sa toto deje? Je to kvôli hriechu. Časť tej
kliatby je to, že žena už viac nechce ochotne a horlivo privítať
podriadenosť, ale je v nej toľko toho, čo chce prevziať kontrolu nad
mužom. Chce si prisvojiť autoritu. To je to, čo urobila Eva. Zanechala
mužovu ochranu a urobila vlastné rozhodnutie. Konala nezávisle, vzala
veci do svojich vlastných rúk.

Prečo existujú hnutia za ženskú voľnosť? Prečo existujú mužské
šovinistické hnutia, ktoré hovoria, že muž musí panovať s agresivitou a
pôsobiť strach?   

Vždy bol a bude muž, ktorý bude túžiť panovať, a muž, žiadostivý
utláčať s pocitom, že on je lepší ako tá žena.

Žena chce rozšíriť svoju osobnosť a muž bude utláčať a bude
necitlivý na jej potreby. 

Zápas pohlaví začal v 1.Mojžišovej 3, muž panujúci skrze strach a
žena neochotná poddať sa vodcovstvu; a deti prichádzajúce do rodiny len
vstupujú do zápasu v boxerskom ringu, čo nie je dobrým miestom, kde by
deti mali byť.

A oboje: mužská dominancia a ženské práva a moc prechádzali
celou ľudskou históriou a rôznymi kultúrami, každá vyjadrujúca výsledok
toho prekliatia.

Nezáleží na tom, aká stabilná a správna môže byť kultúra, stále tam
je konflikt, ktorý na nás prišiel kvôli tomu úpadku. Niekto je zodpovedný
za vedenie a ten druhý za nasledovanie. Nemá to vôbec nič do činenia s
menejcennosťou, má to do činenia s harmóniou.

Žena nemá hľadať a prisvojovať si autoritu nad mužom a muž
nemá nemilo a necitlivo panovať nad svojou ženou.

Kdekoľvek je toto dovolené, vytvára to obrovský chaos, ale keď je
nasledovaný ten Božský vzor, celý vzťah je správny.

To je to, prečo je najdôležitejšie porozumieť jednoduchému
princípu v manželstve. Nie je to ťažké, nie je to násilnícke, nie je to zložité
pod tým Božím poriadkom.
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Obaja dokonale prospievajú vo svojich úlohách, a keď príde
konflikt, je to jednoducho vyriešené, pretože obaja sa vrúcne ľúbia.

Každý partner potrebuje byť oddaný svojej roli a skrze Ducha
živého Boha sú všetky veci možné.

Spolieham na to, že nasledujúce citáty z kázní Williama Branhama,
posla do času konca, budú pre vás požehnaním.

Váš brat v Kristovi

Harold Beckett
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NEVYHNUTNÁ ÚLOHA MUŽA

ÚLOHA MUŽA

HLAVOU KAŽDÉHO MUŽA JE KRISTUS
Brat, musíš milovať Boha viac ako svoju manželku, svojho manžela,

svoje deti, svojho pastora, tvoje... všetko čo máš, najprv musíš milovať Boha.
Boh dostáva prvé miesto. My Mu dávame asi desiate miesto. Ale On si zaslúži
to najlepšie, čo máme, a to prvé, čo máme. A všetko, čo máme.

Jehova-Jireh, 57-0326 
MANŽEL – HLAVA / PANOVNÍK DOMU

Dívam sa na ulice a priateľov, je to... poviete, „No, brat Branham, ja že
mám nosiť dlhé vlasy?“ Biblia hovorí, že ak si žena strihá svoje vlasy, jej
manžel má právo sa s ňou rozviesť.“ Poviete, „Kde to máš?“ V Liste
Korinťanom. Ak si strihá vlasy, zneuctieva svoju hlavu a jej manžel je jej
hlavou. To je pravda. A so ženou, ktorá zneuctieva, by sa nemalo žiť. To je
pravda.

Hľa, stojím pri dverách a klopem, 58-0617

Som zvedavý, či ste ochotné vy, ženy, nechať si narásť svoje vlasy?
Som zvedavý, či vy, muži, máte dostatok odvahy, aby ste jej to povedali? Vy
máte byť hlavou domu. Ona je krk, otáča vás. To je v protiklade!

Ešte raz, Pane, 63-0120E

Vtedy ste nikdy nevideli muža, ktorý sa obával postaviť a že by sa
obával, že ho jeho malá žena opustí alebo niečo, pretože prevzal iniciatívu. No,
muži boli v tých dňoch mužmi. Oni hovorili, boli mužmi, panovali vo svojich
domoch. Oni boli hlavou domu. Ale? Frajerský Američan...

Ešte raz, Pane, 63-0120E

Boh nepreklial Adama, On mohol urobiť tú istú vec, ale On preklial
zem, „tŕnie a bodľač." On nepreklial Evu, ale povedal, že Adam bude nad ňou
panovať. Odvtedy ona nemá kázať, ani nič podobné robiť, Adam je jej pánom.

Budúci Domov, 64-0802

Mimochodom, muž, ktorý nechá svoju ženu, aby to robila, je vinný
dvojnásobne, pretože on má byť ten, kto má mať v dome čo do povedania. Ale
ak ten muž nedokáže ani panovať vo svojom dome, ako to môže v dome
Božom?

Otázky a odpovede
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Niektorí z vás mužov, dajte preč z vás tú vidlicovú vtáčiu kosť a
obdržte skutočnú mužskú chrbtovú kosť a dajte svoju ženu do poriadku! Dajte
facku tej svojej malej dcére, ktorá behá po uliciach, kde ju nejaký chlap
obťažuje, a vy potom idete a chcete dať toho chlapa do väzenia. To ty by si mal
dostať výprask! Ty si ten vinník, ty, brat! To je pravda. Ty si ten. Ty by si mal
vo svojom dome panovať, Boh ťa berie na zodpovednosť za ten spôsob, ako
necháš, aby sa to dievča správalo.

Svadobná večera, 56-1006

STRIHAŤ SI VLASY JE PRE ŽENU NEMORÁLNA VEC
Hovoríte, „Ty stále hovoríš o našich ženách, o našich ženách.“ V

poriadku, človeče, potom ja s tebou zatočím. Dovoľ, nech ti niečo poviem.
Akýkoľvek muž, ktorý nechá svoju ženu fajčiť cigarety a nosiť šortky, o takom
mám veľmi slabú mienku, že on je vôbec muž. Je taký zženštilý. On ani nevie,
kam patrí. On nie je muž. To je pravda. Ó, haleluja. To je pravda. On je
biednym príkladom muža. Ó, môže byť vysoký aj dva metre a vážiť
deväťdesiat kíl, ale pre mňa to nevyzerá ako muž. To ukazuje, kto je v dome
šéfom. Ona dupne nohou, „Teraz ti poviem...“, a ty sa skloníš ako nejaké
nemocné mača. Čo sa deje? Potrebujeme...  

Čo dnes potrebujeme, sú muži. Potrebujeme kazateľov Evanjelia. A
akýkoľvek kazateľ, ktorý sa postaví za kazateľňu a ponecháva si tie veci, mám
o ňom slabú mienku, že je povolaný od Boha. Dobre. Muž, ktorý sa hanbí
postaviť za kazateľnu a povedať Božiu pravdu, zatiaľčo vie, že to je nemorálna
vec pre ženu strihať si vlasy. Biblia tak povedala. Kto je hlavou ženy? Jej muž.

Pečať Božia, 61-0216 

DOMOV / ŽENA POD TVOJOU KONTROLOU
Či viete, dámy, že je nesprávne nosiť nohavice? Viete to? Či viete, že

je to zlé strihať si vlasy? Či vieš, že je to zlé, chlapče, aby si ďalej fajčil a takto
sa správal? Či vieš, že je to zlé, že nie si pánom svojho domu; tvoja žena
dostane trochu zlú náladu a vykopne ťa z dverí a ty povieš, "áno, miláčik, ja sa
hneď vrátim"? Či vieš, že ty... Ako môžeš byť pastierom v dome Božom, keď
ani nevieš spravovať svoj vlastný dom? To je presne tak. Či vieš, sestra, že tvoj
manžel nie je len tvojím manželom, ale on je tvojím vládcom? Boh tak
povedal. Pretože manžel nebol zvedený, žena bola zvedená. A vy, kazatelia,
budete pokračovať v ordinovaní žien za pastorky a kazateľky vo vašich
cirkvách vediac, že Božie Slovo to odsudzuje. 

Adopcia, Pozícia v Kristovi, 60-0522
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POSKYTOVATEĽ
Teraz budem o tom niekoľko minút hovoriť. Ten Božský Architekt to

pripravil, navrhol. Pozrite, On to navrhol s nežnými rukami pre Svoju
milovanú Nevestu. Ako to bude vyzerať? Viete si predstaviť muža, ktorý si
berie svoju ženu a je zručný, ako on stavia a ukladá každú malú vec presne tak,
ako to má ona rada? Amen.  

Budúci Domov, 64-0802

On povedal, „Ó, môžeš ju mať, Bill. Choď ďalej, pre ňu to bude
dobré.“ Ó, mám ho dodnes rád. Povedal som, „Charlie, nedokážem pre ňu
zarábať na živobytie tak, ako ty. Nedokážem jej dať šaty ako jej môžeš kúpiť
ty. Ale sľubujem ti toto: Budem ju milovať z celého srdca. Budem pracovať, až
budem mať krvavé ruky, aby som jej zaobstaral živobytie. A budem jej tak
verný, ako len viem.“ On to povedal... on je Nemec. Položil na mňa svoju
veľkú ruku a povedal, „Bill, budem radšej, keď ju budeš mať ty, ako keby ju
mal niekto, kto by mal veľa peňazí a zaobchádzal s ňou hrubo.“ Povedal som,
„Ďakujem ti, Charlie.“

Životný príbeh (Tu nemáme zostávajúceho miesta), 50-0200

ČINITEĽ ROZHODNUTÍ – ČELIŤ ICH NÁSLEDKOM
Odišiel som preč. Pozrela na mňa, Hope, povedala, „Bill, to je moja

mama, ale ja pôjdem s tebou.“ Vidíte? Povedal som... Nech Boh žehná jej
srdce. Povedala, „Pôjdem s tebou.“ A ja som povedal, „Miláčik, ja...“, povedal
som, „Zdá sa mi, že nesiem vodu na oboch ramenách“, ale povedal som,
„Nechcem zraniť jej city.“ Ona povedala... povedal som, „Čo keby sa jej niečo
stalo, a potom by si sa trápila celý život, že si zlomila matke srdce.“
Povedal som, „Možno to trochu odložíme.“
A priatelia, tam je to, kde som urobil ten najhorší krok vo svojom živote, rovno
tam: odložili sme to.

A asi o pár týždňov na to sa začali diať rôzne veci. Krátko na to prišla
potopa. A tá prvá vec, viete, žena ochorela, Billy ochorel a viedlo sa mu zle.
Hneď na to, malé dievčatko, len 11 mesačný rozdiel medzi Billym a jeho
malou sestričkou, Sharon Rose...

Životný príbeh, 52-0720

DUCHOVNÁ HLAVA / VODCA ŽENY A DETÍ
Nechcem zraniť vaše city, ale vy viete, že som vždy za tým stál - ja

nesúhlasím so ženami kazateľkami, pretože to tak nemá byť, rozumiete. Ona je
slabšia nádoba. No, nachádzame, že táto žena bola zvedená niekým, kto jej
citoval Slovo a trochu to minul. To je to, čo spôsobilo všetky tie problémy.
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To je ten dôvod, prečo Pavol povedal, „Nech mlčí v zbore a nedovoľuje sa jej
hovoriť,“ a tak ďalej.“

Identifikácia, 64-0216

Adam nebol zvedený. Adam presne vedel, že robí zle; ale jeho žena
robila veci, ktoré robila, presvedčila ho, aby mal účasť na tom zakázanom. No,
on bol muž, vidíte, a pre neho to bolo, ako... rozumiete. On vedel, že robí zle,
ale Eva si myslela, že robí správne.

Desať panien, 60-1112

Viem si to predstaviť. Bolo to v nedeľu popoludní, keď s ním možno
hovoril. V pondelok ráno: ako to on ide urobiť? Chudák malý Izák, pozrel sa
na neho. Ó, on ho miluje. „Ale nemôžem sa na to dívať, musím myslieť na to:
poslúchnuť Boha.“ Tak on to nemohol povedať Sáre. Lebo viete, vy dámy, ste
slabšími nádobami. Tak musíte niekedy dávať pozor. „Tak, nemôžem to
povedať Sáre, lebo ona by tomu nerozumela.“ Sára jednako nikdy nebola
veľmi silná vo viere. Lebo jej chýbalo... ona zapochybovala v zasľúbenie. Ale
Abrahám ju podržal, pretože muž a žena sú jedno. Žena nemohla byť spasená v
Starej Zmluve, jedine skrze muža, lebo tam bola obriezka. A ona musela byť
p r i p o j e n á k u s v o j m u m u ž o v i , a b y t o m o h l a p r i j a ť . 
Ale v týchto posledných dňoch, Boh vylial svojho Ducha a ženy sú obrezané
na srdci tak, ako muži.

Jehova Jireh, 56-0429

ZODPOVEDNÝ ZA ŽENU A JEJ KONANIE - ZODPOVEDNOSŤ
A ako sme sa dnes od toho dostali preč. Je to... Oni chodia do cirkvi. A

táto žena, ona tam išla dolu do tejto cirkvi. Robila veľmi dobrú prácu, ona bola
klavíristkou. A po nejakom čase si začala všímať, že ženy v jej okolí sa začali
obliekať neslušne, ako vychádzali von kosiť trávnik na svojich dvoroch len s
takým skromným oblečením. Dúfam, že tu dnes večer nie je ani jedna taká. A
pre teba je to hanba, sestra. Nech je Boh milostivý tvojej hriešnej duši. Čo iné
by to mohlo urobiť, ako zlý duch plný žiadosti. Ty si to nechceš myslieť, ale je
to presne tak. Jediná osoba v Biblii, ktorá si vyzliekla šaty, bol ten maniak. To
je pravda. Oblečte sa a správajte sa ako dámy. Tvoj manžel by mal dostať
výprask za to, že ťa to vôbec nechá robiť.

Tak tá prvá vec... No, ona si myslela, že jej to môže prejsť, lebo
ostatné ženy v cirkvi robili to isté. Myslela si, že to urobí. Tak to začala robiť.
To viedlo k tomu, že oni začali fajčiť cigarety, tak ona si pomyslela, že bude
fajčiť cigarety. A ďalej hrala. V cirkvi o tom nebolo povedané dokopy nič.

Očakávanie, 55-1001
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MUŽ SA BUDE ZODPOVEDAŤ ZA SVOJU ŽENU – VÝHRADNÁ
ZODPOVEDNOSŤ ZA MANŽELKU

Počúvaj tu, muž je vládca, nemysli si, že ty môžeš panovať vo svojom
dome. Ty nie si vládca domu. Absolútne nie. Ty nie si ani otrok, ale ty si
pomocnica. A Adam... Muž má vládu nad svojou ženou, a jedine on má za
svoju ženu zodpovednosť. Muž sa bude musieť Bohu zodpovedať za svoju
ženu. No, čítajte a vidzte, že to Boh tak hovorí.

Otázky a odpovede na List Židom, časť 3, 57-1006

No, myslím si, že to teraz umiestni muža i ženu. Tak, žena je... dovoľte
mi to teraz jasne podať, aby ste to mohli vidieť. Žena je podriadená svojmu
mužovi. A Biblia hovorí, že „Muž by mal panovať nad svojou ženou.“ Ó, ale
ako to oni zmenili! Ženy vládnu nad mužmi, „Zostaneš doma, John! Nepôjdeš
tam!“ A je to vybavené, „Áno, drahá.“ Vidíte?

Ale dovoľ, že ti niečo poviem, pane. Ty sa budeš zodpovedať za svoju
ženu, ale tvoja žena sa nikdy nebude zodpovedať za teba. Ty si hlavou ženy a
Boh je hlavou muža. Preto On povedal, „Nech si muž strihá vlasy kvôli
Kristovi. A nech má žena dlhé vlasy, lebo ak si strihá vlasy, tak zneuctieva
svojho muža.“ Vidíte? Rozumiete, čo mám tým, čo Písmo hovorí, na mysli?

Otázky a odpovede C.O.D, str.23

VLÁDNUŤ S CHARAKTEROM, INAK ZLE ZAOBCHÁDZAŠ SÁM SO
SEBOU

A vy ženy, ktoré beriete iného muža za ruku, vy ste zmarili tú formu, z
ktorej ste boli vzaté, pamätajte na to. Keď konáte ako muž, ste mimo svojho
miesta. A tiež, keď sa muž začne stávať taký zženštilý, správa sa ako dieťa a
podobne, on je mimo svojho miesta. On je šéf, on je 'vládca'. No nemyslím, že
si urobí z nej rohožku, len som povedal vládca, ona pomocnica. Nie zametať s
ňou, to nemá robiť.

Ale Biblia hovorí, Boh povedal vo svojom stvorení, „On bude panovať
nad tebou.“ Nie aby bola šéfkou, ale pomocnicou, časťou teba. Ak s ňou budeš
zle zaobchádzať, potom zle zaobchádzaš so samým sebou. A muž, ktorý je
mentálne v poriadku, to nebude robiť. No dobre.

Musíte sa znova narodiť, 58-0619

ŽIŤ TAKÝ ŽIVOT, ABY VZBUDIL ÚCTU
Ó, čo za milosť Božia, že On nám dáva rozumieť takéto veľké

tajomstvá. Ako tu ďalej Pavel povedal, v liste Efežanom, keď hovorí o mužovi
a žene, a povedal: "Toto je tajomstvo," ako si ženy majú ctiť svojich mužov.
Verím, že je to ešte aj na druhom mieste, v celej Biblii sa stále hovorí o tej
úcte, je tam povedané, že ženy vidia, že ona si ctí svojho muža, ctí si svojho
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muža. Potom muž má pred svojou ženou žiť takým životom, aby si ho jeho
žena mohla ctiť, ako syna Božieho. A ak on nežije takým druhom života, no tak
potom, samozrejme ona si ho nebude ctiť, pretože vie, čo on urobil. Ale ak je
to muž, ctený muž, žije v úcte a v čistote so svojou ženou, a vo svojej rodine,
skutočný Boží sluha, potom žena, deti, všetci si majú vážiť a mať v úcte toho
sluhu Božieho. 

Filter rozumného človeka, 65-0822

POVINNOSŤ VOČI MANŽELKE
Ó, možno... nehovorím, že toto je môj prípad, ale možno, mohlo tam

byť na svete ešte jedno dievča, ktoré by som si bol vzal. Ale viete, našiel som
tu jednu dámu, ktorú skutočne milujem. A ja som sa jej opýtal, či o mne tiež
t a k z m ý š ľ a . O n a p o v e d a l a , „ Á n o . “ Ta k s m e s a z o b r a l i .

A ja som jej povedal, „Pozri, všetku moju lásku dávam tebe.“ Je jedno,
aké sú tie druhé, tá žena má moju lásku. Keď ja... možno, pôjdem dolu ulicou,
a tu pôjde nejaké atraktívnejšie dievča ako je moja žena, alebo... A ona povie,
„Ó, Billy, milujem ťa z celého svojho srdca, skutočne.“

No, v prvom rade, rozumiete, ak má ona nejakú lásku pre mňa, tak je
určite falošná, pretože moja prvá povinnosť je to, čo som sľúbil svojej žene, to
je v prvom rade jej. Musím najprv myslieť na ňu.

Ona je moja prvá. Povedal som jej, že jej dám všetku moju lásku. A
potom moja prvá povinnosť je k mojej žene. Povedal by som, „No, pozri,
sestra. Ty si iba pobláznená alebo niečo, ale, ó, ty nie si, nie si zaľúbená.“
Rozumiete? „A ja nie som zaľúbený do teba. Pretože ja milujem jednu ženu, a
to je matka mojich detí.“ Rozumiete? To je moja prvá povinnosť.

Viera v Syna Božieho, 52-0715
 
DÔVERA JEDEN VOČI DRUHÉMU

Nuž, dávajte pozor! Dokonalá Viera je čistá, práve tak čistá ako láska.
Vidíte? Nuž, keď niekoho milujete, a máte ... milujete svojho muža, alebo
milujete svoju ženu. Nuž, nie je treba, aby vám niekto hovoril, že to nerobíte,
pretože vy to robíte, a viete že to robíte.  

Nuž, ak by som sa vás opýtal, "Ako môžete dokázať, že to robíte?"  
"Och, dokazujem to tak, že žijem pre neho." (vidíte?) "Som vernou, poctivou
ženou. Som verným, poctivým mužom, a to mi dokazuje, že milujem svoju
ženu; alebo milujem svojho muža." Vidíte, váš život dokazuje čo ste. Tak isto
je to s kresťanstvom. Vidíte? Vaša viera je čistá, máte dôveru jeden k druhému. 

A je tam niečo skutočné, čo nemôžete ukázať nikomu inému, no
jednako to máte, a vaše skutky to potvrdzujú.  

Dokonalá viera, 63-0825
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MILOVAŤ JU VIAC AKO AKÚKOĽVEK ŽENU
Ak skutočne nemiluješ svoju ženu viac ako akúkoľvek inú ženu na

svete, potom ona nie je ešte... niečo tam nie je v poriadku. Ak nemiluješ svojho
muža, ak si ho zľahčuješ a nežiješ ten správny druh života, niečo tam nie je v
poriadku. To je pravda. Ona nebude... oni tam nebudú. Tak vo vzkriesení... ty si
sa mohla za neho vydať, ale ty žiješ voči nemu úctivo. To je pekné. To si
cením. Mala by si to robiť, ako pani pre svoje deti, a vy, muži, ku svojim
ženám. 

To je pravda. Mali by ste to robiť, byť úctiví.
Domnievať sa, 62-0117

VZÁJOMNÁ DÔVERA
Keď sa domodlíme, pobozkám ju na rozlúčku a poviem, „Maj sa

dobre, drahá.“ Ona povie, „Maj sa dobre, budem sa za teba modliť, Billy.“
Tým je to vybavené. Nie je tam žiadne „Nebudeš...“ a „Budeš...“, nič také.
No, keď som vonku na poli a keď som tam... A pritom, vedel by som, a ja...
ona sa nemusí o mňa báť. Ja sa nebojím o ňu. Pokiaľ ju milujem tak, ako ju
milujem, ona sa nebude musieť nikdy báť. A pokiaľ ma ona miluje, ja sa
nemusím báť. Tak máme dôveru jeden k druhému ako muž a žena, že milujeme
jeden druhého a tým je to vybavené. My len pokračujeme ďalej v tých bežných
veciach života. 

Božská Láska a suverénna Milosť,  56-0814

JEJ ODTLAČOK NA JEHO HRUDI
Preto ak sa žena snaží správať ako muž, obliekať sa ako muž a hovoriť

ako muž, je mimo svojho miesta. Žena je ženská, jemná, milá. Nie drsná a
správajúca sa ako muž. No, ona nemá taká byť. A keď to robí, jej život je
prevrátený. Ona je milá, jemná, príjemná. Pričom Adam je viac taký statný typ,
lebo on bol muž, mužský typ. Žena bola ženská, ale je to ten istý Duch, lebo
On ju vzal z Adama.

A všimnite si, keď si muž berie ženu a berie si túto ženu na svoju hruď
(sme tu zmiešané obecenstvo), a pritlačí si túto ženu na svoju hruď ako svoju
milú, ona robí na ňom odtlačok. Iná žena na tom mieste by to navždy zmarila.
Oni sú jedno! Žiadna iná žena by tam nemala pasovať do toho miesta. Nemáš
žiadne právo dať svoje ruky okolo nejakej inej ženy, tancovať, nikde, to je tak.
Máš manželku, a ty si si ju pritlačil na svoju hruď a Boh ju položil na tvoje
srdce a vytlačil teba na ňu a ona je tvoja! A ty patríš jej.

Musíte sa znovu narodiť, 58-0619
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MILÁČIK
No, na začiatku oni boli jedno. Boh, keď učinil človeka, on ho učinil

dvojitou osobou, oboch, muža i ženu. On ho oddelil v tele a postavil ho tu na
zemi v tele a tá ženská časť bola stále v duchu. Pozrite, priatelia. Boh bol taký
opatrný. Ó, ako toto... nech vás to neopustí. Boh nikdy nevzal za hrsť prachu,
aby učinil Evu. Ona bola iným stvorením, a ona nie je stvorením, ona je
vedľajší produkt. A Boh ide do srdca Adama, berie toto rebro priamo spod jeho
srdca. A berie rebro a tvorí Evu, a práve tá časť Adamovho ducha bola v žene,
a tí dvaja sú jedno. Duša, duch, telo, oni sú jedno. Sú dokonale jedno, skutočná
žena, skutočný manžel a skutočná manželka. Oni sú jedno, spolu. Čoho je to
typ? Krista. Forma z Jeho hrude... nie vedľajší produkt, nie Metodista alebo
Baptista alebo Letničné vyliahnutie. Nie veru. Ale zo Svojho vlastného srdca
vzal svoju milú, ktorá je tak čistá a verná, ako len môže byť. Je taká verná ako
ľalia.

Pozrite sa späť, Šalamún hovorí, „Poď, moja láska, kráčajme medzi
granátovými jabloňami. Naplňme sa láskou.“ A keď skutočný veriaci otvorí
svoju náruč s čistým srdcom a uchopí sa Krista, náklonnosť tej osoby milujúcej
Krista ide do Jeho hrude ako Jeho manželka, práve tak, ako muž robí skutočnej
manželke.

Korinťanom, kniha nápravy, 57-0414

BOZK S CITOM
Ako raz povedal Paul Rader, keď odišiel z domu. Povedal, že sa so

ženou pri stole trochu pohádali. Pamätáte si všetci, že Paul Rader zomrel tu
dolu v Kalifornii? Cintorín kazateľov, Los Angeles, všetci idú tam a zomrú...
Tak potom... keď prišiel na to miesto, keď odišiel, povedal, že vyšiel, nechal
svoju manželku doma, oni sa pohádali. A povedal, že obyčajne ju pri dverách
pobozkal na rozlúčku, išiel ku bráne, a potom si zamávali na rozlúčku.
Povedal, že v to ráno, išiel ku dverám, a ona mala hlavu dolu. Povedal, že ju
pobozkal na rozlúčku a išiel ku bráne, zamával jej na rozlúčku. Išiel dolu
ulicou, a zrazu rozmýšľal, „Čo ak by zomrela? Čo ak by sa mne niečo stalo?
Ona mi je tá najdrahšia žena na zemi, ó, ako ju milujem! Pamätám si, keď som
jej dal pri oltári sľub, že jej budem verný. Všetky tieto veci budem vždy
milovať, ctiť a obľubovať. Ó, povedal, „Boh začal s mojím srdcom konať.
Vrátil som sa späť, cez bránu, cez dvere, otvoril som dvere a povedal, „Faye,
kde si?“ povedal, že ona... [Br.Branham zafňukal – pozn.prekl.] (Viete, ako to
ženy zvyknú, viete), stála za dverami a trochu plakala.

Povedal, že sa na ňu takto pozrel, zodvihol jej bradu a dal jej veľký
bozk na pery, otočil sa a povedal, „Pa,“ ona povedala, „Pa“.

Vybehol cez bránu, pozrel sa, znovu sa obzrel, ona sa pozrela, stála pri
dverách. A on povedal, „Pa.“ Ona povedala, „Pa.“ Povedal, „Ona povedala to
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isté, ako prvýkrát, ale ten poslednýkrát v tom bol cit.“ Tak, to je to, prečo mám
rád potrasenie rúk, také, kde je v tom cit. Tak mám rád náboženstvo (Amen),
také, ktoré má v sebe cit, že si prešiel zo smrti do Života a Duch Svätý o tom
svedčí.

Nezmeniteľné Slovo Božie, 60-0724

MILÁČIK, NIE ROHOŽKA
Ona ťa má počúvať. Ale ty nemáš žiadne právo ju biť, alebo ju trápiť,

alebo robiť také veci. Nie, veru. Vidíte, Boh spravil mužovi pomocnicu, nie
rohožku. Pamätajte, ona je... bola tvojou milovanou a vždy by ňou mala zostať.

Otázky a odpovede, 64-0830

No, žena nie je určená k tomu, aby mala železnú povahu. Podľa
Svätého Písma má byť poddaná mužovi. To je o nej prikázané. Žena, ktorá je
skutočne ženská, úplne ženská, bude mať túto povahu. Nie rohožka pri
dverách. Žiaden skutočný muž neurobí zo ženy rohožku. Ale ona bude chcieť
byť pod autoritou a nie vládnuť nad mužom, lebo on je hlavou domu. Ak ona
ruší ten vzor, ktorý pre ňu Boh urobil, je prevrátená. Každý muž, ktorý nechá
ženu, aby vzala autoritu, takisto ten vzor zrušil a je prevrátený. Z toho dôvodu
sa žena NESMIE ODIEVAŤ DO TOHO, ČO PATRÍ MUŽOVI, ALEBO SI
STRIHAŤ VLASY. Nikdy nemá nosiť odevy, ktoré patria mužovi, alebo si
strihať vlasy. Ak to robí, mieša sa do mužskej sféry, prisvojuje si autoritu a
stáva sa prevrátenou. A keď sa žena nahrnie za kazateľňu, čo je PRIKÁZANÉ,
ŽE NESMIE ROBIŤ, potom ukazuje, akého je ducha. Byť panujúcou ženou je
antikrist a sú v nej semená Rímsko-katolíckej cirkvi, hoci to môže akokoľvek
popierať. Keď ale DÔJDE NA SLOVO, nech je Boh pravdivý a každé ľudské
slovo klamstvom. Amen. 

Výklad siedmich cirkevných vekov

ZAOBCHÁDZAŤ S ŇOU AKO S DÁMOU
Vy, ženy, nakričal som na vás, teraz sa vás na chvíľu zastanem. Žena je

slabšia nádoba. Viem, že nemôže existovať zlý muž skôr, ako existuje zlá žena.
Ale muž, ktorý to vie, muž, ktorý vie, že je synom Božím, a zneužíva ženu,
hanba ti! Je jedno, čo ona robí, ona je slabšia nádoba. A ty to vieš. 

Ak sa ona začne zle správať, nie ako dáma, vezmi ju za ruku a hovor
ku nej ako ku sestre. Si Boží syn. Nerobte im zle.

Šesťnásobný dôvod Gabrielovej návštevy Daniela, 61-0730
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NEUBLÍŽIL BY SOM JEJ
No, vy poviete, „Dobre, brat Branham, potom, ak sa ja stávam

Kresťanom, môžem si robiť, čo chcem?“ Absolútne. Ak si Kresťan, rob si čo
chceš, a ja ti garantujem, že nebudeš mať žiadnu túžbu robiť zle. Rob
čokoľvek... Vždy som robil to, čo som chcel. A ak slúžim Pánovi preto, že sa
bojím, že pôjdem do pekla, tak Mu neslúžim správne. Ak žijem verne voči
svojej manželke preto, že sa bojím, že by sa so mnou rozviedla, potom nie som
dobrý manžel. Ale ja by som jej za nič na svete neublížil, pretože ju milujem.

List Židom, 6. kapitola – 2.časť, 57-0908

TVORENIE ATMOSFÉRY – VYTVÁRANIE LÁSKY 
V našom vlastnom dome... a skúste to vo svojom dome. Neviem, či je

niekde dom, kde je taký zmätok a všetko v neporiadku, ako náš. Ľudia
odvšadiaľ, z celého sveta, po celý čas prichádzajú a odchádzajú, po celé
hodiny... A všimol som si tu prednedávnom, moja milovaná malá manželka je
vo svojich tridsiatich siedmich rokoch úplne šedivá, ona stála medzi mnou a
verejnosťou. A ak je nejaká chvála, ktorá by sa dala rodine Branhamovcov,
dajte ju jej. Idete sa zblázniť z telefónu, ktorý zvoní celý deň a celú noc. A
náš...

Dom bol celý deň plný. Vyšiel som von a moje malé deti, malá Sára a
Rebeka sa bili o nejaké kocky, malý Jozef, ešte bábo, sedel na podlahe a
vrieskal na plné hrdlo, žena bola v kuchyni s tvárou pochovanou v rukách,
plakala... Keď sa mi nakoniec podarilo dom vyprázdniť, niekto bol v tejto izbe,
niekto v inej izbe, niekto na prízemí a ja som tam vošiel a pomyslel som si, „Ó,
aký zmätok.“

Objala ma a povedala, „Billy, ja sa zbláznim.“ Povedala, „Nebola som
schopná dať deťom ani večeru.“

A niekedy zúriví maniaci, a hovorím to úctivo, niekedy skupina
fanatikov, behali hore a dolu po dome a hovorili, „Pán povedal toto a Pán
povedal, že ak tvoj manažér... Pán povedal toto...“ No, čo ak by mi Pán o tom
nič nepovedal, keď mal ku tomu čo do povedania. Ale nemôžete si pomôcť, to
je jednoducho v ľudskej línii.

A ona povedala, „Deti ešte nedostali nič jesť a ja neviem, čo mám
robiť.“

No, pomyslel som si, „No, je len jedna vec, ktorú treba urobiť. No,
som unavený, ale urobím toto. “Nebeský Otče, vo svojom srdci, pomôž mi byť
tým, kým ma ty chceš mať v tejto scéne.“

A pomyslel som si, „No, keby som ju mohol utíšiť.“ Tak som povedal,
„Drahá, vyšla by si so mnou niekam na večeru?“

„Ó, musela by som umyť deti,“ a toto a tamto. A sotva ste mohli počuť
vlastné myšlienky, malý Jozef len trieskal o zem, ako len vládal. 
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Tak som sa tam prešmykol a vzal som si zásteru a uviazal som si ju okolo seba
a začal som jej pomáhať. A povedal som, „Drahá, vieš čo? Videl som minule
jedny krásne šaty. A tak som ti ich chcel kúpiť, bolo to v jednom meste blízko
nás, a tak tam pôjdeme a kúpime ich.“ A po celý čas som sa v srdci modlil,
„Nebeský Otče, utíš túto drahú malú ženu.“ A položil som na ňu ruku, ona o
tom nevedela, ona nevedela, čo ja robím. Povedal som, „Áno, drahá, boli
nádherné.“ „Ó, Pane, utíš túto drahú ženu.“ A tak som ďalej pokračoval, viete,
ona nevedela... Čo som robil? Vytváral som, tvoril som inú atmosféru. Kráčajte
v láske Božej, majte obecenstvo.

A za pár minút sa utíšila. A keď sa utíšila, Sára a Becky si rozdelili
kocky, Jozef sa s niečím začal hrať, a zrazu bol v dome pokoj.

Čo to bolo? Vytváranie, vyjadrovanie lásky. Oni boli moji, moje deti,
moja žena a ja som bol boh. A potom Boh dáva Svojho Ducha a skrze toho
Ducha s láskou ku mojej rodine prišla suverénna milosť a utíšila rodinu. To to
urobí. Viem, že urobí.

Keď je Božská láska vyjadrená, 57-0126

POVEDZ JEJ, ŽE JU MILUJEŠ
Ako môžete veriť svojej žene, ak ju nemilujete? To je vo fileo. Nuž a

čo potom v agapé, ku Bohu? Ako to môže byť, ak nemilujete Boha? Ak
hovoríte, že milujete svoju ženu a nikdy ste jej o tom nepovedali, a nikdy ste si
s ňou nesadli a neprejavili jej lásku, nevyjadrili jej to, nepobozkali ju, neobjali
ju, a nepovedali jej, že je najlepšou kuchárkou v celom kraji, všetko, čo viete, a
aká je pekná, a ako veľmi ju milujete; ak to nerobíte, ona sa to nikdy nedozvie.
Tak sa to robí. Ak ju milujete, dávate to najavo. Tak to robíme Bohu. Keď Ho
milujeme, povieme mu to. Skloníme sa a uctievame Ho, zbožňujeme Ho. A,
vidíte, láska nás k tomu vedie. 

Zúfalstvo, 63-0901

NIKDY NEDOVOĽTE, ABY TEN POCIT MEDOVÝCH TÝŽDŇOV
POMINUL

Hovoril som o mužoch, ktorí stratili svoju náklonnosť ku svojim
ženám a že ich už nemilovali tak, ako keď pre nich boli milovanými.  Hanba
vám! Mali by ste to robiť, ona je vždy tvojou milovanou. Absolútne, to je tá
časť, ktorou by mala byť. A ty by si mal s ňou tak zaobchádzať. Ó, nikdy
nedovoľte, aby tie medové týždne medzi vami pominuli, lebo to nebude až v
nebi, tam idete byť dokonale jedno. To je pravda. Je to všetko...

Vyzerá to tak, že niektoré ženy by na toto mali povedať „amen“, že?
Nikdy mi nepovedzte „Ty vždy len vykrikuješ na ženy a takto o nich hovoríš.“
Sestra Hickersonová, prečo si niečo nepovedala, alebo niekto tam vzadu?
Povedala si? Vďaka. Sestra Cox, to je veľmi dobre. Brat Cox, to je pre teba,
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kdekoľvek teraz si. V poriadku. Tak veru. Nemali by sme nikdy zabudnúť ctiť
si jeden druhého, vždy by sme mali byť jeden pre druhého „miláčikmi“,
nedovoliť, aby to niekedy pominulo.

Pamätníky skúsené časom, 57-0818

ÚLOHA LÁSKY
Viete, vy muži, Ak ste - ak ste tým správnym druhom manžela,

neexistuje na svete žena, ktorú by ste milovali tak, ako svoju ženu. Môžu byť
iné ženy, môžu byť krajšie. Môžu byť ženy, ktoré by - ktoré by boli krajšie a
tak ďalej. Ale niečo, ak vy skutočne milujete svoju ženu, je tam niečo, že vy si
nevšímate, ako ona vyzerá. Vy ju milujete. A vy neviete prečo, ale ju milujete.
A, ženy, vy postupujete tak isto ohľadne svojich mužov. Vy ich milujete. A vy,
mladé dievčatá, tak isto ohľadne svojich chlapcov; chlapci ku svojim
dievčatám. Ak ste stretli tú osobu, o ktorej viete, že ju milujte, je tam vo vnútri
niečo, a vy viete, že ich milujete. 

Zavolanie Ježiša na scénu, 64-0319

CTI SI BOHA A ĎAKUJ MU ZA DOBRÚ ŽENU
„Dobrá žena je drahokamom v korune svojho muža“, povedal

najmúdrejší muž na zemi. Muž by si mal ctiť dobrú ženu, rozumiete. „Ale zlá
je ako voda v jeho krvi,“ a jeho krv je jeho život. Vy, muži, ktorí máte dobré
ženy, vy neviete, ako by ste mali ďakovať Bohu za dobrú ženu! Lebo ak by
Boh mohol dať mužovi niečo lepšie ako pomocnicu, On by to bol urobil. 
Ale žena je tá najlepšia pomocnica, ktorú Boh mohol dať mužovi. Ale keď sa
odvrátia...

Laodicejský cirkevný vek, 60-1211

NAJVÄČŠÍ DAR OKREM SPASENIA –  „DRAHÁ“ PRE MUŽA 
Nepoznám ťa, brat Corell, ale na základe tvojho svedectva a pravdy, za

ktorou stojíš... My nemáme nič proti tým ženám, oni sú naše sestry, my ich
milujeme, ale my veríme, že ony majú svoje miesto a v ňom musia zostať. A
veríme, že ony sú drahými pre svojich mužov, pomocníčky a za žiadnych
okolností... Myslíme, že ony sú najväčším darom okrem spasenia, ktorý dal
Boh mužovi. Ale ona nemá podľa Slova Božieho žiadne miesto za kazateľňou.
Na tom základe a tvojej viery v Boha, kladieme na teba svoje ruky, na znak
obecenstva, že ideš s nami. Položme svoje ruky...

Mení Boh svoju myseľ? 65-0418

Vidíte, Boh spravil mužovi pomocnicu, nie rohožku. Pamätajte, ona
je... bola tvojou milovanou a vždy by ňou mala zostať.

Otázky a odpovede, 64-0830



19

OBETAVÁ LÁSKA – PRAVÁ LÁSKA
To je to, čo spôsobuje, že matka by za svoje dieťa zomrela. Prečo? To

je to, čo spôsobuje, že otec by dal svoj život za svoju manželku. Manžel, pravý
manžel by dal za svoju manželku život. Prečo? Pretože Kristus dal Svoj život
za Svoju Cirkev, Svoju manželku. To je tá línia vo vás. A to spôsobuje, že
matka prebehne cez oheň, bez toho, aby myslela na seba a na to, že jej horia
vlasy a šaty, uchopí svoje dieťa a beží s ním, prečo? To je láska rodiča. A Boh
je ten prvý a pôvodný Rodič! A to je to, cez čo prechádza tá línia. Pretože tá
žena to dieťa porodila.

A to je ten dôvod, prečo Boh zostúpil, zamanifestoval (prejavil) sa v
tele a išiel rovno do plameňov, do toho najhorúcejšieho utrpenia, aby nás
mohol priviesť do obecenstva s Ním, nemyslel vôbec na to Svoje vlastné. „Nie
moja vôľa, ale Tvoja nech sa stane.“ Aké nádherné obecenstvo máme jeden s
druhým a s Bohom.

Cesta ku obecenstvu, 55-1009 

JEHO ČASŤ
A rovno tu môžeme začať. Verím, že keď Boh povoláva muža do

služby, ak on je ženatý muž a má pomocnicu, On volá jeho ženu s ním, lebo tí
dvaja sú jedno. A tak, kedykoľvek... nachádzame neskôr, že Boh mohol Sáru
zabiť, keď pochybovala v posolstvo toho Anjela, o dvadsaťpäť rokov neskôr,
keď tam vtedy sedeli pod tým dubom, ale keď sa smiala, keď jej ten Anjel
povedal, alebo Abrahámovi povedal, že bude matkou a Sára sa smiala v sebe a
povedala, „Ako by som mohla ja, stará...?“ deväťdesiatročná a jej manžel
storočný. Jej lono vyschlo pred rokmi a jeho telo je ako mŕtve. Potom akoby
mohla mať ešte rozkoš so svojím manželom? A sama v sebe sa smiala.

Vlastniť všetky veci, 62-0506

Moje posledné zhromaždenie, posledné zhromaždenie, ktoré som mal.
Toto bude moje prvé Posolstvo, skutočne, ktoré odvtedy kážem. Kázal som v
Los Angeles, v Baltimorskom auditóriu, a hovoril som o mužovi, ktorý si
vyberá ženu. Vy pravdepodobne máte tú pásku o tom. Je to, povedal som, "To
odzrkadľuje jeho charakter a jeho ambície." To, keď si muž berie ženu, on si
berie mladé dievča, aby sa stala jeho ženou; on si berie, ako viete, nejaké
moderné dievča, to je obyčajne nejaká Riketa, to - to len ukazuje, čo on ... Ak
si berie nejakú kráľovnú krásy alebo kráľovnú sexu, čokoľvek to je, to ukazuje
jeho, to, čo je skutočne v tom mužovi. Ale Kresťan, on hľadá v tej žene
charakter, pretože on s tou ženou plánuje svoj budúci domov. On plánuje, berie
si niekoho, kto vytvára domácnosť. A ja som povedal, "Potom Kristus, tu podľa
Jeho Slova, nám hovorí, aký bude náš budúci domov. Aký druh ženy si On
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potom vyberie, denominačnú prostitútku? Nikdy! On si vyberie ženu, ktorá je
charakterizovaná Jeho Slovom, a to bude Nevesta." 

Hanbiť sa, 65-0711

Ak si nejaký kresťan vezme takúto ženu, to ukazuje, že vypadol z
milosti. Jeho chuť po Bohu a po domove (o tom, ako má domov vyzerať) je
ďaleko, keď si vyberá takúto ženu. Nie, veru, ona určite neuspokojí chuť
ozajstného Kresťana. Jej duchovný charakter je na najnižšom stupni - mŕtva v
denominačnej kráse a v žiadostiach toho sveta. 

Voľba nevesty, 65-0429

No, je tu dnes popoludní veľa mladých žien, vy... veľa pekných
dievčat. No, ja mám rešpekt ku každej jednej z nich, ale je tu jedna pani
Branhamová. To je moja žena. A tak to je. Je mnoho cirkví, mnoho ľudí, ktorí
chodia do cirkví a tak ďalej, ale je jedna pani Ježišová. To je pravda. A tí,
ktorí... To pozostáva zo všetkých denominácií, tí, ktorí sú zrodení z Ducha
Božieho a prišli do Tela Kristovho, one berú... Oni sú spoludedičmi s Ním. Oni
sú s Ním a sú časťou Neho, len časťou Jeho Tela. A to je to, ako je to s mužom
a ženou, ona je časťou neho. Amen.

Hovor ku tejto Skale, 53-1115 

Adam pomenoval všetko stvorenie a všetko ostatné. Ale nebolo tam
nič pre neho, tak On mu učinil pomocnicu. Vzal mu rebro z jeho boku, zavrel
tú ranu a učinil pre neho pomocnicu. A muž, vo svojom duchu, bol oboje, muž
i žena. A žena je časťou muža.
Keď si muž berie ženu, ak je ona správne jeho ženou, keď mu tú ženu dal Boh,
ona mu bude práve tak, ako časť neho.

Semeno hada, 58-0928

KOMUNIKOVAŤ
Minulý večer tu, mal som na srdci kázeň o odpočinku. Ó, nelopoťte sa

už viac. „Poďte ku Mne všetci, ktorí pracujete a ste obťažení. Ja vám dám
odpočinutie.“ To horelo. Musel som to niekomu kázať, tak som začal hovoriť
svojej manželke. A kázal som jej asi dve hodiny. A ona na mne zaspala.
Kázanie! Odpočívať na zakončených dielach! Amen.

Pôsobenia Ducha Svätého, 56-0816  

MAJ SO SVOJOU ŽENOU OBECENSTVO
A teraz, je tu povedané, že Kristus vošiel raz a za všetkých do Stánku.

No, nachádzame, že obecenstvo je založené na súhlase. Musí to tak byť, lebo
obecenstvo je niečo, čo radi robíme: zísť sa spolu.



21

To je ako mladý muž a mladá žena, keď sa stretnú, oni sú... milujú jeden
druhého, a oni jednoducho nedokážu vydržať bez toho, že by sa stále videli. 

Viem, bratia, ako sme sa cítili, a sestra, ako si sa ty cítila, keď si stretla
svojho muža. Tam je obecenstvo. Každý večer, nedokážete jednoducho
vydržať, kedy príde ten čas vášho rande, a chcete ju niekam vziať, aby ste si
spolu niekde niečo zajedli, a dokážete sedieť a rozprávať sa, a ty ju pozoruješ.
To je obecenstvo. Rozumiete?

A teraz, predtým, ako by tam mohlo byť obecenstvo, ono musí byť
založené na súhlase, na súhlase. A to je tak pravdivé, ako len môže byť. A Boh,
predtým, ako môžeme mať obecenstvo s Ním, on najprv... všetko to, čo
spôsobuje, že chceme mať obecenstvo, to preto že to je niečo v nás, čo to
vyžaduje.

Obecenstvo, 60-0611

Rozumejte, hovorte so svojou ženou. Ak je niečo vašou
prirodzenosťou, a pre ňu je to iná prirodzenosť, hovor s ňou o tom. Sestra, ty sa
snaž robiť to isté voči nemu. A tak isto... Rozumejte jeden druhému a buďte
skutoční kresťanskí džentlmeni a kresťanské dámy a bratia a sestry jeden s
druhým. Vždy pamätajte, ste Božie deti, a ste z Kráľovskej Rodiny. Máte
kráľovskú krv, nie je na svete lepšia krv ako tá vaša. A to je pravda! A
kráľovská krv sa ukazuje sama. To je to, čím je, ona je kráľovská. Všetci, ktorí
tomu veria, povedzte, „Amen“ [Zhromaždenie hovorí, „amen“ - pozn.prekl.]
Tak veru! Ukážte, čím ste. Som dieťaťom Kráľa, som dieťaťom Kráľa. Moja
žena je dcérou Kráľa. Ako budem zaobchádzať s dcérou Kráľa? Ako bude ona
zaobchádzať so synom Kráľa? Rozumiete, čo mám na mysli?

Otázky a odpovede, 64-0830

„Brat Branham, Biblia nám hovorí, že... žena má poslúchať svojho
muža. Ja som Kresťanka a môj muž je hriešnik, prenasleduje ma, ako len môže,
aby som nechodila do zboru, nečítala si Bibliu, a on zapiera Slovo. Čo mám
robiť?“

Čo mám robiť? No, počúvaj, ty máš poslúchať svojho manžela, to je
Slovo. No, ak ti on hovorí a zakazuje ti čítať Bibliu, ísť do zboru, alebo niečo
také, nemusíš ho v tom poslúchať, pretože, „Kto by neopustil pre mňa svojho
otca, svoju mať, manžela, ženu, ktokoľvek to je, aby ma nasledoval, nie je Ma
hoden.“ Je to pravda?

No, ne... Muž nemá... muž nemá použiť svoju autoritu nad ženou, len
preto, že nad ňou panuje. Boh je jej Panovníkom, ešte nad tebou, brat. A ak
tvoja žena robí niečo, čo je nesprávne, potom máš právo jej to povedať.

Otázky a odpovede, 64-0830



22                                NEVHYHNUTNÁ ÚLOHA MUŽA A ŽENY

ZODPOVEDNOSŤ ZA MORÁLNE HODNOTY DETÍ
Ja nebudem hovoriť, že moja žena to nebude robiť, ale ja by som musel byť
premenený a prevrátený voči tomu, čo som teraz, ak by som s ňou ešte žil po
tom čo by tak postupovala. A to je presne tak. Moje dievčence, oni to môžu
robiť, keď z nich budú ženy, ja nehovorím, že nie. Neviem. To záleží od milosti
Božej. Dúfam, že nie. Ak budú, prejdú cez modlitby spravodlivého otca. Prejdú
cez život niekoho, kto sa snažil žiť správne, ak to niekedy urobia. Je to tak. No,
ja chcem poriadne žiť, poriadne učiť, byť poriadny a správne ich viesť. Ak to
urobia, prebijú si cestu do pekla, cez moje kázanie, cez môjho Krista, a cez
moje varovanie; je to tak, ak to niekedy urobia. Skutočne, je to tak. 

List Židom, 7.kap., 57-0915

Poviem vám. Myslím, že dnes máme takú mládežnícku kriminalitu po
celom národe, ale skutočne, myslím, že to začalo doma. Myslím, že rodičia
začali povoľovať. Ak bolo dieťa vychované v dobrej, starodávnej, zbožnej
domácnosti; nehovorím, že so všetkým je koniec, iste nie, ale to určite dá tomu
dieťaťu ten správny druh vplyvu. Myslím, že mnohokrát, že doma boli deti zle
vychované, boli pustené na ulicu a žili si po svojom, zatiaľ čo matka bola
niekde v bare alebo... a otec, a tak ďalej. Oni sa o to dieťa nestarajú. Ďalšia
vec, oni ho nemilujú a nedávajú mu tú náklonnosť, nevenujú sa mu. Ono je
mladé. Vy ho musíte učiť milovať a rešpektovať a čítať Bibliu.

Vplyv, 63-1114

Boli ste niekedy... Keď som bol chlapec, môj ocko bol odlišný od
niektorých tých moderných otcov dnes. Môj ocko veril vo výprask. On to
skutočne robil. A ja si ich dnes, vo svojich štyridsiatich siedmich rokoch,
pamätám, ale to mi urobilo dobre. To ma vytrénovalo. Ak by som dnes mohol
ísť do hrobu a vzkriesiť ho, prvá vec, ktorú by som urobil, by bolo, že by som
mu potriasol ruku a objal ho za to, čo urobil.

Ak takto myslím o mojom zemskom otcovi, čo to bude za deň, keď
zastaneme v Jeho Prítomnosti, a keď uvidíme tie veci, ktoré sa nám stali na
naše dobré, že On nás tu musel trochu osekať a trénovať nás ako deti a sňať
veci toho sveta a nechať nás kráčať ako pokorné deti pred Ním. Na začiatku to
môže vyzerať ťažko, ale Boh vie, čo robí. Iste, On vie, čo robí. A On...
Potom, ako Duch Svätý začína prinášať Slovo, potom, ak to dieťa nebolo
poslušné, keď prichádza do dozrelosti, do veku dozrelosti, potom to dieťa je
stále synom, iste, ale ono niečo stráca.

Duchovná Adopcia, 65-0923 
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VEDENIE A LÁSKA SKRZE MODLITBU
Povedal som, „Počkaj chvíľku! Vychovali sme ju najlepšie, ako sme

mohli, teraz ju poverme do Božích rúk, odovzdajme ju.“ A povedal som,
„Potom, keď ona niečo spraví, povedz, „Becky, miláčik, mama nechce, aby si
to robila, ale som tvoja kamarátka, budem pri tebe stáť.“ Rozumieš? Daj jej
vedieť, že ju miluješ. Ona si nájde niekoho, kto ju bude mať rád, a to môže byť
tá nesprávna žena.“ Rozumiete? Povedal som, „Ty buď tou ženou, ktorá ju
miluje.“ Povedal som, „Miláčik, znie to trochu hrubo, ale ľudia prichádzajú
odvšadiaľ na osobné rozhovory a rôzne veci.“ Povedal som, „Som taký všedný,
my sme si jeden druhému všední, lebo sme manžel a manželka, ale nikdy
nedovoľme, aby sa to stalo. Musíš pamätať, toto je v Mene Pánovom!“

Tak ona povedala, „V poriadku.“
Tak sme si kľakli a odovzdali sme to Bohu. Povedali sme si, že dáme

od toho ruky preč.
V to popoludnie prišla a povedala, „Myslím, že stále poviete, že tam

nejdem!“
Méda povedala, „Nie, nikdy som o tom nič nepovedala.“ Povedala,

„Vieš, mama nechce, aby si to robila, a vieš, že to tvojho ocka takmer zabilo,
keď počul, ako ste tam hrali to boogie-woogie, čokoľvek to bolo, s tým
dievčaťom.“ Povedala, „On nechcel, aby si to robila a my nechceme, aby si to
robila, Becky, ale my sme to len poverili Pánovi. Chcem, aby si vedela, že ťa
milujeme. Čokoľvek by si urobila, stále ťa budeme milovať.“

Zvrieskla, „Aj tak pôjdem!“
Povedala, „V poriadku, drahá.“ Tak sa rozbehla. Méda povedala, „V

poriadku, keď sa vrátiš, večeru budeš mať pripravenú.“ Nikam nešla. Odvtedy
nikam nešla. Vidíte?

Onedlho na to stretla Georga, George je Kresťan. Tým to bolo
vybavené.

Otázky a odpovede, 64-0823

PLNOKRVNÝ MUŽ
No pozrite, Boh vie, keď som bol chlapec... Čítate môj príbeh. Keď

som mal sedem rokov, ten Anjel Pánov sa toho dňa so mnou stretol v tom
strome ako víchrica a povedal, „Nikdy nepi, nefajči ani nepoškvrňuj svoje
telo.“ Nikdy v živote som nefajčil, nikdy v živote som nepil a mám... nepoznal
som žiadnu ženu okrem svojej manželky. A tak vtedy, keď som bol hriešnik,
nežil som nemorálne. A... ale ja... odkedy som Kresťanom, snažím sa žiť tak
priamo, ako len dokážem, a Boh vie, že je to pravda.

A dovoľte mi povedať toto: Je mi jedno, aký svätý je nejaký muž,
pokiaľ je človekom, nedokáže vziať do rúk opačné pohlavie (ženu), bez toho,
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aby tam bola ľudská senzácia, pocit. Je mi jedno, keď mi to poviete, poviem
vám, že mi rozprávate rozprávky.

To je... ak si muž s červenou krvou, ak si skutočne muž, tak je to tak,
nedokážeš si pomôcť. Si človek. Nehovorím teraz, že by si urobil hneď niečo
zlé, ale ten pocit je presne tam tak isto.

Ale v tomto, to bolo preč. Chvála Bohu, to bolo preč. Bolo to ako... nie
ako keď vezmem moju vlastnú sestru Delores do rúk. Nebolo to, ako keď
matka berie dieťa. Neviem. Bolo to dokonalé.

Od toho času, 60-0716 

RODINNÉ VZŤAHY
Môžem na toto teraz odpovedať. Neverím v nečistý život medzi

letničnými ľuďmi, ľuďmi svätosti, aj keď sú zosobášení. Neverím tomu. Nie
veru!

Niektoré z týchto nečistých vecí... je to tak strašné... Niekedy sa
dostávam na tieto...

Nie dnes ráno, nie, nejdem to hovoriť. Ale mám na mysli v časoch,
keď som vonku v Kalifornii a na rôznych takých miestach. Stretávam tam
kazateľov, pri ktorých pri rozpoznávaní cítim, že by som ich mal prehnúť cez
koleno a dať im malú duchovnú „stimuláciu protoplazmy“.  [protoplazma =
živá hmota bunky – pozn.prekl.]“ Tak veru! Ó, vidieť muža, ako sa snaží vziať
svoju malú ženu, a špinu a nečistotu, to je... Rozumiete, čo mám na mysli?
Myslím, že by si sa ako muž Boží mal hanbiť robiť... Buď len manželom, buď
„miláčikom“. Rešpektuj ju ako si ju vždy rešpektoval. Neber ohľad na tieto...
na tie nezmysly v tých sexy knihách a tie veci, ktoré čítaš a všetko to, všetko
také. Vyhoď tie špinavé veci von zo svojej mysle.

Otázky a odpovede, 64-0830
A vy, ženy, žite správne voči svojmu manželovi. A vy, muži, žite

správne voči svojej manželke. Buďte skutočne, skutočne milí a rešpektujte
jeden druhého... a vaše rodinné vzťahy a tak ďalej, nech je to len tak úctivé a
zbožné a nech je taký súhlas medzi vami so všetkým, ako len môže byť. Nikdy
sa netlačte a nestrkajte a nebuďte nikdy nečistí a vulgárni.

Otázky a odpovede, 64-0830
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POTREBY ŽENY

1 Vodca a duchovný sprievodca (Ochranca)
2 Náklonnosť a nežnosť
3 Rodinný záväzok – dobrý otec
4 Poskytovateľ – Bezpečnosť (finančná)
5 Úprimnosť a otvorenosť

Miesta Písma:

Efežanom 5:21-33
1.Korinťanom 11:3-15
Kološanom 3:18-25
1.Petra 3:1-7

Muža a ženu ich stvoril a požehnal ich a nazval ich meno ADAM,    v
deň, v ktorý boli stvorení.

Genesis 5:2

Vtedy povedal Adam: Toto už teraz je kosť z mojich kostí a telo z
môjho tela; táto sa bude volať MUŽENOU, lebo táto je vzatá z muža.

Genesis 2:23

A Adam nazval meno svojej ženy EVA, pretože ona bola matkou
všetkých živých.

Genesis 3:20
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NEVYHNUTNÁ ÚLOHA ŽENY

ÚLOHA ŽENY
pod svojím Manželom a Duchovnou Hlavou

A vy, ženy, diabol urobil... To je to, čo on urobil na začiatku, a on si z
vás samozrejme urobil terč, sestry. On to robí tak, že len... Lebo on vie, čo
môže spôsobiť. On môže zviesť ženu tisíckrát rýchlejšie ako muža. Viem, že to
zraňuje vaše pocity, ale to je pravda. To je presne tak. To je to, čo on urobil v
záhrade Eden. On môže urobiť... No, ona bola čestná, on bola úprimná, ale ona
bola zvedená. "Adam nebol zvedený," Biblia hovorí. On nebol zvedený, ale
ona bola zvedená.

Adopcia, 4.časť, 60-0522v

BOŽÍ PORIADOK AUTORITY – KRISTUS, MUŽ, ŽENA
No, čítaj len trochu ďalej, ty, ktorý si sa opýtal túto otázku, a zistíš, že

hlavou ženy je jej muž. Koľkí to viete? A hlavou muža je Kristus, preto, muž
by si mal strihať vlasy kvôli Kristovi, pretože v Ňom sú obaja, muž, žena a
všetko. On je oboje, otec, matka, sestra, brat, všetko. Ale v mužovi je len
mužská časť. Preto si musí strihať vlasy, kvôli Kristovi; ale v žene je jedine
ženská časť, tak ona má mať prikrytie, pretože jej manžel je nad ňou. On je jej
pán, jej vládca, tak preto musí mať dlhé vlasy.

Otázky a odpovede, P-1108 

PODRIADENIE – POD JEHO VÔĽU
Práve ako... prečo si žena, keď sa vydáva, dáva na svoju tvár závoj?

Ona prichádza ku svojmu manželovi, svojej hlave, práve ako to urobila
Rebeka. Ona si dala cez svoju tvár závoj, aby stretla Izáka. Ona už viac nemá
svoju hlavu, Izák je jej hlavou. A Cirkev by mala byť tak podriadená Slovu
Božiemu, že si zahaľuje svoju tvár. Nemá svoju hlavu. To je... prirodzenosť
ženy je podriadiť sa mužovi. A to je to, čo by Cirkev mala robiť. Podriadiť sa
Kristovi, Jeho Slovu, Jeho náuke, Jeho princípom.

Ona neberie žiadnu svoju myseľ. Ona nemá svoju hlavu. Kristus je jej
Hlavou. Nie nejaká cirkevná banda.

Chceli by sme vidieť Ježiša, 62-0712

KRESŤANSKÁ ŽENA - POSLUŠNOSŤ
Raz večer som niekde kázal o tom, že ženy majú poslúchať svojich

manželov. Poslúchali? Áno. To pochádzalo zo svadobného rituálu veľmi
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dávno. Ale... Ony to nebudú robiť. Nie, veru. Ony žijú v Amerike, a ony ti to
dajú najavo. Ony nebudú poslúchať. Ale akonáhle to nerobíš, nepokúšaj sa
nazvať Kresťankou, lebo ňou nie si. Nestarám sa o to, koľko tancuješ a hovoríš
v jazykoch, ak neposlúchaš svojho manžela, si mimo vôle Božej.

Je tvoj život hodný Evanjelia? 63-0630v

POROZUMIEŤ HO – ON SI ŤA NEZOBRAL NA ZÁKLADE TOHO,
ČO SI BOLA

Po tom, čo spolu žili asi dva roky, on povedal, že táto mladá dáma
jedného dňa povedala svojmu manželovi... Povedala, "Drahý, myslím, že je to
tak trochu ťažké pre teba, nového Kresťana. Ja som Kresťankou od malého
dievčaťa." Ale povedala, "Pre teba, mladého Kresťana, ktorý prešiel všetkými
tými trikmi a pokušeniami, ktoré s tým idú, po tom, čo si tak dlho hrešil." A on
povedal, "Nuž, je to boj."  

Ona povedala, "Chcem, aby si si pamätal jednu vec, že keď ťa ten
nepriateľ niekde znepokojí a upadneš a vrátiš sa do hriechu, nezostávaj preč z
domu. Chcem, aby si sa vrátil domov." Povedala, "Nájdeš doma tú istú
manželku, ktorú si si zobral." A povedala, "Pomôžem ti modliť sa, a premodliť
sa cez to, a vrátiť sa späť k Bohu." Povedala, "Nechcem, aby si bol preč."
Povedala, "Pozri, vzala som si ťa nie na základe toho, čím si bol, ale vzala som
si ťa, lebo ťa milujem." A povedala, "Nezáleží na tom, čo urobíš, stále ťa
milujem. Vzala som si ťa, pretože ťa milujem."

Stáť v medzere, 63-0623
DAŤ MU PRVÉ MIESTO

Dnes ráno som rozprával, myslel som na to, čo...No, teraz budeme
končiť. Myslel som na to, „Čo je milšie v živote muža, ako prísť domov, keď je
unavený a príde strhaný, so svojou taškou v ruke, potom, čo pracoval celý deň,
oral alebo čokoľvek byť to mohlo byť, ako príde domov a jeho milá manželka
ho čaká pri dverách, sadne si mu na chvíľu na kolená, aby mu trocha pohladila
čelo a pobozkala ho na líce a objala ho a povedala, „Drahý, viem, že si
unavený, tvrdo si pracoval.“ Potešuje ho. Ako on vie, že tá ruka okolo neho je
celkom jeho. Je jeho.   

Korinťanom, kniha nápravy, 57-0414
ČAS PRÍCHODU DOMOV

Svet dnes niečo hľadá. Keď ti tvoja milá manželka povedala, že bude
tvoja milujúca manželka, ona hľadala niekoho, kto by ju miloval. A keď si dala
svojmu manželovi sľub, on hľadal niekoho, kto by... keď on príde domov celý
upracovaný, unavený z celého dňa, že bude mať milú ženu, ktorá ho objíme a
milo mu prejde rukou cez vlasy a povie mu, ako ho miluje. To, čo spôsobilo
rozdelenia v rodine, je zanedbanie lásky.

Toho počúvajte, 57-0310



28                                NEVHYHNUTNÁ ÚLOHA MUŽA A ŽENY

TAKÝ ISTÝ BOZK AKO PRI OLTÁRI
Počúvajte! Pre vás, moje drahé sestry, chcem, aby ste vyzerali

najlepšie, ako môžete, a boli najlepšími, aké môžete byť, to je to, čo by ste
mali byť. A ty by si mala byť taká milá a príjemná a všetko také, ako len môžeš
byť, keď tvoj muž prichádza domov, s tým, že to je tvoj milovaný. A ty by si
ho mala stretnúť pri dverách s takým láskyplným bozkom, ako keď to bolo
prvýkrát pri oltári, keď sa stal tvojim manželom. To je správne, ja vás
neobviňujem za to, že vyzeráte ako najlepšie môžete, a že chcete byť najlepšie,
aké môžete. Ja chcem, aby ste také boli, Boh vie, že chcem.

Otázky a odpovede na List Židom - časť 3, 57-1006 

PEKNE OBLEČENÁ
Viete si predstaviť prísť v noci, unavený, upracovaný, vyčerpaný? Ak

si farmár, mechanik, kazateľ, čokoľvek si, prichádzaš, keď prichádzaš do
svojho malého domova, nevieš sa dočkať, kedy sa tam dostaneš. Otvoríš dvere
a tam stojí tvoja milá manželka, zdraví ťa. Celá je pekne oblečená a upravená.
Príde ku tebe a pobozká ťa na líce, povie, „Ocko, si unavený.“ Usadí ťa na
stoličku, sadne si ti na kolená, objíme ťa a potľapká. Potom sa zdá, že ani nie si
unavený.“

Druhý Príchod Pánov, 57-0417 

DOM NA PORIADKU
Povedal som, „Choď domov, uprac svoj dom, upeč svojmu mužovi

dobrý, veľký jablkový koláč, asi takto hrubý. Keď príde dnes večer domov,
objím ho, pobozkaj ho, posaď ho, sadni si mu na kolená a povedz mu, ako ho
miluješ, a ži, ako dáma má žiť.“ To je presne tak. To je to, čo je treba.

Voda zo Skaly, 55-0224
MATKA – HLAVNÝ UČITEĽ DOMA

“Brat Branham, je dovolené ženám pracovať vo verejných službách,
keď majú zdravého manžela a deti? Pýtam sa túto otázku kvôli niekomu
inému.”

No, ja neviem. Neviem povedať. Ale mám takýto pocit. Dovoľte mi
povedať toto: Verím, ak by som bol žena, a vedel by som, že môj manžel je
zdravý a má dobrú prácu, pracuje, verím, že by to bolo pre mňa veľké
potešenie zostať doma, starať sa o deti a robiť... starať sa o deti a vychovávať
ich a milovať Pána. A ak by mi zostal ešte nejaký čas po umývaní a všetkých
veciach, ktoré robím, tak by som učil svoje deti ako slúžiť Pánovi.

Otázky a odpovede, 64-0823
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ČERSTVOSŤ Z BIBLIE – VNÚTORNÁ KRÁSA 
To je pravda, no, to, čo musíš robiť, musíš byť v tom správnom

spôsobe. Nevezmi svoju čerstvosť a krásu z Hollywoodu, vezmi ju z Biblie.
Pred Bohom buď dáma, konaj ako dáma, odievaj sa ako dáma, buď čistá.

Otázky a odpovede na List Židom, časť 3

TICHÁ VO VECIACH
Ale tento Anjel, ktorý zostal s tou vyvolenou Cirkvou, s Abrahámom a

jeho skupinou, si sadol s Ním, otočený chrbtom ku stanu. A Sára... ona bola
trochu odlišná od tých moderných sestier dnes. Viete... Či to nerobí, že sa cítite
trochu zle, keď muži začnú rozprávať a prídu ženy a skočia im do reči a sú také
hrubé, a vy viete, že keď Boh učinil ženu, On jej dal toho ženského ducha, aby
bola nežná a milá.

To som Ja, nebojte sa, 62-0611

LÁSKAVÁ ŽENA
Ak by sa mala niekomu pripísať česť v rodine Branhamovcov, tak ju

dajte pani Branhamovej. Tridsaťsedemročná, úplne šedivá, ona stála po tieto
roky medzi mnou a verejnosťou. Bola tlmičom pri dverách, všade. Kde bolo
mnoho dokonca fanatikov a rôznych vecí, oni prišli a snažili sa preklínať a
povedali, že ak neurobia tak a tak... Chúďa, ona bola tak nervózna, že to sotva
mohla vydržať. Dúfam, že sa mi podarí ju priviesť sem von, lebo vy ste tu v
Carolina takí milí ľudia. Chcem, aby vás stretla a vy ju. 

Berieme budúci týždeň naše malé dievča zo školy, tak ak bude Boh
chcieť, tak ju sem na čas privediem.

Ukáž nám Otca a bude nám dosť, 56-0422

NIKDY SI NESŤAŽOVALA – MALA VŠETKO PRIPRAVENÉ
Povedal som: "Pane, nedaj, aby bol zhubný. Nech ten doktor počká s

tou operáciou až do prvého toho roku. Ja ju proste nechcem vidieť ..." Povedal
som: "Pane, ona to tak nemyslela, čo urobila v to ráno. Ona to tak nemyslela."
Povedal som: "Pane, nikdy nepovedala ani jedno slovo, že chodím na tie
zhromaždenia, som tam mesiace, alebo čokoľvek to bolo - ani raz kvôli tomu
neotvorila ani ústa. Stále mi dávala šaty do čistiarne a prala mi košele a mala
všetko pripravené, aby som mohol ísť na zhromaždenia. A potom, uvažovala,
ako by mohla slúžiť Bohu." Vy ženy, keď slúžite svojmu mužovi, slúžite Bohu.
Ó, samozrejme. A teraz ... "a potom, keď som prišiel celý unavený a ustatý;
zovšadiaľ prichádzajú ľudia, chodievam von niekde na ryby alebo na
poľovačku. No, mnohé ženy by sa proti tomu postavili. Čo ona robila? Mala
pre mňa pripravené šaty na poľovačku, aby som mohol ísť - nechala ma ísť."
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Povedal som: "Ona to tak nemyslela." A povedal som: "Ona už musela byť tri-
krát rezaná kvôli cisárskemu rezu," povedal som: "Pane, nerád ju vidím, že
musí byť znovu rezaná." 

Pozri sa na Ježiša, 63-1229

ŽENA JE ŽENSKÁ
A potom Boh vzal z jeho boku kúsok z neho, rebro, a učinil ženu. No,

kde vzal toho ženského ducha? Rozumiete? Keď On... 1.Moj,1:26, On povedal,
„Učiňme človeka na svoj obraz, na našu podobu, On ich stvoril (muža) ako
muža i ženu.“ On učinil toho statného ducha pre muža, On učinil toho
jemného, drobného, krehkého, ženského ducha pre ženu.

Otázky a odpovede na Genezis, 53-0729

POSVÄTNÁ DÔVERA
Aká svätá zodpovednosť. Aká zodpovednosť pre ženu. 

No, vidíte prečo ona zobrazuje cirkev, ktorá má tú istú zodpovednosť, ako žena
má svätú zodpovednosť za svoje materstvo, za svoje cnosti, k svojmu
manželovi; cirkev má svätú zodpovednosť k modlitbe a k Slovu a ku Kristovi,
práve tak isto ako žena. 

Neviditeľné spojenie Kristovej Nevesty, 65-1125

STÁVA SA JEHO ČASŤOU
Potom ak Biblia hovorí, že ona bola žena zlej povesti, kvôli svojej

náuke; ona páchala duchovné smilstvá. Čo sú smilstvá? Pamätajte, prešli sme
cez to. Žena, ktorá žije so svojím mužom, ona je ako panna. Ona nebola
poškvrnená, pokiaľ žije s tým jedným mužom. Ale čo je nespravodlivosť?
Prevrátená spravodlivosť. Ak by žila s iným mužom, je odsúdená. Rozumiete?
Prevrátená spravodlivosť. 

Krst Duchom Svätým, 58-0928

NEODMIETAJ HO
Všimnite si, On ju môže prepustiť, ale ona Jeho nemôže prepustiť. On

to učinil a dokázal to vo dňoch, keď Luther, Wesley, a na Letnice, keď oni
odmietli stať sa ďalšou Jeho časťou, aby mali duchovný sexuálny akt, aby sa
stali tehotnými s ďalšou časťou Slova. Rozumiete tomu? Ona odmietla...
Luteránska cirkev odmietla Krista, aby mal po nej žiadosť. Luther to odmietol.
A dovoľte mi povedať toto; aj tak ma budú niečím nazývať; tak je to aj dnes s
každým z nich, oni zanedbávajú prijať to Slovo, oni odmietajú Krista! 
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A každá žena, ktorá odmieta mať s mužom jeho dieťa, nemá právo byť jeho
ženou. Amen. 

Manželstvo a rozvod, 65-0221r

PÁČIŤ SA MU
Spomínate si v Biblii, keď sa kráľ oženil s Ester? Pretože ho kráľovná

odmietla, on si jednoducho zobral inú. A keď... Čo sa stalo, keď ona odmietla
prísť pred kráľa, poslúchnuť ho? Tak isto je to so ženou, ktorá odmieta byť
manželkou svojmu mužovi. 

Manželstvo a rozvod, 65-0221r

Ale dnes už je to takmer hanba, vidieť veľkú rodinu. Tak veru. Oni
radšej zaplatia sto dolárov za usopleného psa, ktorého budú všade vláčiť a
dávať mu svoju materinskú lásku a budú radšej praktizovať antikoncepciu, ako
mať deti. Myslia si, že to je niečo staré, idú... vysedávajú v baroch, pijú, hrajú
karty, lietajú celé popoludnie v manželovom aute. Ó, čo za hanba! Je to tak. Tá
najväčšia česť, okrem toho prísť ku Kristovi a byť verná svojmu manželovi, je
mať dieťa. Amen. Môžeš kojiť malého kazateľa, čo vieš? Haleluja! Viem, že je
to starodávne, taký typ kukuričného chleba, ale brat, to ťa pichne pod rebrá.
Ale to bude fungovať, keď budeš zomierať. Iste bude.

O Ježišovi, 55-0612

ZDIEĽAŤ SA NA JEHO ZOTAVENÍ
Bol som v Koloráde. No, toto je predtým, ako sa to stalo, predtým, ako

sa stalo toto videnie o jej uzdravení. A vieš, Lee, keď som sa s ňou oženil,
nemal som žiadne peniaze. Šetril som si peniaze v plechovke od prášku do
pečiva. A nemohol som ju vziať na svadobnú cestu a ísť tiež na poľovačku, tak
som ju vzal na svadobnú cestu s poľovačkou. A tak tá malá osôbka, ona je taká
drobná žena. Tak som ju vzal tam, kde som zabil toho medveďa. Tak som ju
prenášal cez tie brvná a také veci. A urobil som jej fotku ako tam stojí. A vstal
som... to bolo tam v horách Adirondack v New Yorku. Tak, keď som sa vrátil
späť do tohto Koloráda... Nikdy som nebol doma na naše výročia. Vidíte, to je
23.októbra a to je práve v čase poľovnej sezóny v Koloráde. A potom vždy od
toho času som bol na naše výročia s ňou doma.

Audio list pre Lee Vayle, 64-0500
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NEVERIACI MANŽEL

KRÍŽ PRE MŇA
„Ó, nezmysel, vieš, že som ich takto od začiatku nechcel,“ a takto

vyvádza. Vyšli von, sadli si a správali sa ako opití. Počuli ju, ako si tak sama
tichým hlasom hudie:

Musel Ježiš sám niesť kríž, 
Pre celý svet, aby bol oslobodený? 
Je pre každého kríž, 
a je kríž pre mňa. 
Budem niesť tento posvätený kríž, 
Až kým ma ho smrť nezbaví.

Jeden opitý pozrel na toho druhého, povedal, „Ona je Kresťanka, ona
to má!“ A tá malá žena priviedla svojho muža a tých ďalších v ten večer ku
Kristovi. 
Vidíte? Prečo? Bola len skutočne milá, jemná. Pamätajte len,
On o tom všetko vie.

Otázky a odpovede, 64-0830

NEÍSŤ DO CIRKVI
Brat Branham, Biblia nám hovorí, že... žena má poslúchať svojho

muža. Ja som Kresťanka a môj muž je hriešnik, prenasleduje ma ako len môže,
aby som nechodila do zboru, nečítala si Bibliu, a on zapiera Slovo. Čo mám
robiť?

Čo mám robiť? No, počúvaj, ty máš poslúchať svojho manžela, to je
Slovo. No, ak ti on hovorí, a zakazuje čítať Bibliu, ísť do zboru, alebo niečo
také, nemusíš ho v tom poslúchať, pretože, „Kto by neopustil pre mňa svojho
otca, svoju mať, manžela, ženu, ktokoľvek to je, aby ma nasledoval, nie je Ma
hoden.“ Je to pravda?

Otázky a odpovede, 64-0830

PREUKÁZAŤ REŠPEKT – NEODSUDZOVAŤ HO
„Môj manžel a ja nevidíme rovnako Bibliu, tie Pravdy – ako táto

Pravda, ktorú ty kážeš. On tomu nerozumie. Mala by som ísť s ním do cirkví,
keď neverím ich učeniam? Veľmi ma to trápi.“

Áno! Ak si ženou muža a on ťa neodsudzuje, ty ho ne... ty ho nesmieš
odsudzovať, pretože taký muž je posvätený ženou. Rozumiete? A verím, že ak
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chodí do nejakej denominačnej cirkvi alebo niečo ako to, on chce, aby si tam
išla s ním... Vidíte? Ak si ne... Rozumiete, nie je tam nič, čo by ti mohlo
uškodiť, lebo ty tam jednako nejdeš počúvať to, čo tam oni hovoria, lebo tu si
povedala, že neveríš ich kázaniu. Tak to ti neuškodí, ale ty preukazuješ rešpekt
svojmu mužovi. Ty sa mu poddávaš a možno tým, že to tak robíš, ty budeš...
Ak tam oni učia a robia veci, ktoré... Ty si vyučená omnoho väčším veciam ako
to, buď slaná; on to uvidí a príde ku Pánovi. Verím, že by som išiel.

Otázky a odpovede, C.O.D. P 1102

ODMIETNUŤ MANŽELA, KTORÝ JE HRIEŠNIK?
“Mala by veriaca manželka odmietnuť svojho manžela, ak je on

hriešnik?”
Nie veru! To je tvoj manžel, odvedieš ho ešte ďalej od Boha, ako s

čímkoľvek iným, keď toto budeš robiť. Rozumiete? To je tak. Brat, sestra, ty si
sa za neho vydala, on je tvoj a ty si jeho.

Otázky a odpovede, 64-0823
NEROB TO

Raz večer som stál pri jednej pani, ktorej muž sa ju chystal opustiť a
vziať si druhú ženu, veľmi milý známy pár. Tak som sa na ňu pozrel. Ona
povedala, „No, ja odídem, brat Branham.“ Povedal som, „Nerob to, sestra.“
Ona povedala, „Ó, môj manžel, jeho služba bude zruinovaná. Čo mám robiť?
Pôjdem do New Yorku a zoženiem si prácu.“ Povedal som, „Nerob to, nerob
to, sestra.“ Povedala, „Čo mám robiť, brat Branham?“ Povedal som, „Choď za
ním.“ Povedala, „No, našla som jednu z jeho fotiek a roztrhala som ju a urobila
som to i tamto. Urobila som to.“ Stál som tam. Ale povedal som, „Choď za ním
a objím ho a povedz, 'Miláčik, bez ohľadu na to, čo si urobil, stále ťa
milujem.'“ To bude fungovať. Mal som pravdu.

Prečo sú ľudia takí zmietaní, 56-0101

MOC LÁSKY
Ó, som tak rád, že viem, že skrze milosť to On položil do môjho srdca.

Tá mocná vec, láska. Ona víťazí. Ona bude... dokážeš premôcť svojho
manžela. Ak on nepôjde do zboru a háda sa s tebou za to, že tam chodíš, len sa
modli. No, nesnaž sa to len na seba natiahnuť. Ak to robíš, to nebude fungovať.
Ale ak skutočne máš takú lásku vo svojom srdci pre jeho dušu, on to spozná.
Neboj sa. Muž je posvätený veriacou manželkou a naopak, nemôžete to
oklamať, nemôžete to obalamutiť. Musí to tam skutočne byť. To je ten dôvod,
kde tá skutočná viera... ľudia si niekedy myslia, že majú vieru, pričom ju
nemajú... musíte to skutočne mať. Videl som tú istú premáhajúcu moc.

Láska, 56-0726 
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Miesta Písma:

Dokedy ešte budeš nerozhodná chodiť sem a ta, ty odvrátená dcéro?
Lebo Hospodin stvorí nové na zemi: ženské pohlavie bude obchádzať muža.

Jeremiáš 31:22

Lepšie je bývať v kúte na streche ako so svárlivou ženou v spoločnom
dome.

Príslovia 21:9

Chrabrá žena statočná je korunou svojho muža; ale jako hnis v jeho
kostiach je tá, ktorá pôsobí hanbu.

Príslovia 12:4

POTREBY MUŽA

1 Zbožná žena – vnútorná a vonkajšia krása
2 Obdiv a chvála
3 Domáca podpora – dávať mu prednosť
4 Zdieľanie sa jeho záujmami
5 Odpustenie

***

Tieto citáty boli prevzaté z Posolstiev kázaných Williamom Branhamom. Je
užitočné študovať citáty z celých textov, aby bol nadobudnutý plný kontext týchto

citátov.

Viac o službe Williama Branhama sa dozviete na stránke:
www.vecerne-svetlo.sk

Rovnako, ak máte záujem obdržať zdarma materiály (brožúry, CD, DVD) s
kázňami Williama Branhama, napíšte na adresu:

info@vecerne-svetlo.sk 
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Brožúra nie je na predaj
***

Z anglického originálu 
Man’s Essential Role & Woman’s Essential Role

vydaného

Bible Tabernacle Books  
P.O. Box 1010, Eppindust 7460, Cape Town

Republic of South Africa
info@mountsunset.com • www.mountsunset.com

V slovenskom jazyku vytlačené v marci 2011

www.vecerne-svetlo.sk
info@vecerne-svetlo.sk 
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www.vecerne-svetlo.sk
Poznaj  pravdu  a  pravda  ťa  vyslobodí


